



综合“英国那些事”公号消息：年仅4岁的Mahdis Mohammadi，凭借一双漂亮的眸子和一头茂密的秀发被人称为“全球最美女童”，在Instagram上迅速积累起十余万粉丝。

每天都有一大群人等着刷新这位小姑娘的日常美照，就连出门散步，都会有人跑过来送花送礼物。Mahdis的父母一边因为女儿受人喜爱而开心，另一边也提心吊胆，他们害怕名气会像一把双刃剑，伤害到单纯的Mahdis。

为了保护女儿，Mahdis的爸爸干脆辞去工作，一心一意做女儿最忠实的保镖。不仅上学放学亲自接送，就连平时出门玩也寸步不离，绝不让女儿离开自己的视线半步。Mahdis的父母认为，女儿虽然长相漂亮，但终究只是一个普通小姑娘罢了，无忧无虑、自在快乐的童年对她而言才是最重要的。

■ 据人民网

美图 | MEI TU

年仅4岁
被封为“全球最美女童”

2017年我国居民消费价格上涨1.6% 食品价格15年来首次下降

国家统计局10日发布数据，2017年，我国居民消费价格指数(CPI)上涨1.6%，涨幅比上年回落了0.4个百分点。

国家统计局城市司高级统计师绳国庆介绍，食品价格下降1.4%，是自2003年以来首次出现下降，主要受猪肉和鲜菜价格下降较多影响。非食品价格上涨2.3%，涨幅比上年扩大0.9个百分点，其中，工业消费品价格上涨1.7%，服务价格上涨3%。

当天发布的数据还显示，2017年，工业生产者出厂价格指数(PPI)上涨6.3%，结束了自2012年以来连续5年的下降态势。

绳国庆介绍，2017年全年，PPI由上年下降1.4%转为上涨6.3%，结束了自2012年以来连续5年的下降态势。生产资料价格上涨8.3%，影响

PPI上涨约6.13个百分点。其中，涨幅较大的行业有石油和天然气开采业、煤炭开采和洗选业、黑色金属冶炼和压延加工业，分别上涨29.0%、28.2%和27.9%。生活资料价格上涨0.7%，影响PPI上涨约0.17个百分点。

12月当月，CPI同比上涨1.8%，涨幅比上月扩大0.1个百分点；PPI同比上涨4.9%，涨幅比上月回落0.9个百分点。其中，城市上涨1.9%，农村上涨1.7%；食品价格下降0.4%，非食品价格上涨2.4%；消费品价格上涨1.1%，服务价格上涨3.0%。12月份，全国居民消费价格环比上涨0.3%。其中，城市上涨0.3%，农村上涨0.4%；食品价格上涨1.1%，非食品价格上涨0.1%；消费品价格上涨0.5%，服务价格上涨0.1%。

■ 据新华社

图说 | TU SHUO

德国外长会晤土耳其外长为其倒茶
遭猛批：不像话



日前德国外交部长加布里尔在自己的家乡、德国西部的戈斯拉尔镇，迎来了土耳其外交部长恰武什奥卢。双方表示希望通过对话解决分歧，被认为是德土两国为缓和双边关系所做的又一次努力。然而加布里尔因与恰武什奥卢会面时为其倒茶，遭到各方的批评。

■ 据《人民日报海外版》

发布 FABU

国家级旅游度假区名单出炉：
亚布力度假区落榜

国家旅游局官网9日公布的“国家级旅游度假区”名单显示，此前列入公示名单中的“黑龙江省哈尔滨市亚布力滑雪旅游度假区”最终未能上榜。

■ 据中新社

洪都拉斯附近海域发生7.8级地震
可能引发海啸

据美国地质勘探局网站消息，北京时间10日上午10点51分许，洪都拉斯附近海域发生7.8级地震，震源深度33公里。此次地震可能引发海啸。海啸波及波多黎各及美属维尔京群岛。

■ 据中新社

全球最大百年参王出土
600克市价超900万元



1月8日，吉林长春，一棵目前全球范围内已知的单体鲜重最大的野山参在长春亮相。这棵野山参是在2017年8月底，采挖于大小兴安岭山脉，出土时净重近600克，是目前全球范围内已知的单体鲜重最大的野山参，参龄在几百年以上。据估计，这棵野山参价格高达900万元人民币以上。

■ 据人民网

数说 | SHU SHUO

高928米！
迪拜计划耗资10亿美元
建世界最高塔

据英国广播公司报道，日前，迪拜一座耗资10亿美元，可容纳超过47万人的“迪拜河塔”正如如火如荼地建设当中。该塔高约928米，由建筑师圣地亚哥·卡拉特拉瓦设计，其灵感源自含苞待放的百合花蕾。该塔预计于2020年迪拜世界博览会前竣工。

■ 据央视

说事 | SHUO SHI

周立波案纽约开审
拒认持枪涉毒

据当地媒体报道，此前在美国被捕的中国公民周立波持枪涉毒案9日在纽约州拿骚县地区法院开庭审理，周立波在庭上拒绝对所控罪名认罪。据了解，周立波被控非法持有武器、非法持有管制药物甲基苯丙胺(冰毒)、驾驶时打电话等5项罪名。周立波律师斯蒂芬·斯卡林说，周立波当天上庭没有认罪，并对自己不会被定罪很有信心。

■ 据新华社

香港惊现虐童案！
5岁女童疑被生父继母打死！

香港屯门6日发生虐儿案，造成一名5岁女童身亡，她8岁的哥哥也被虐待。7日晚，香港警方将案件列作谋杀处理，二人的生父与继母涉嫌谋杀被捕，外婆亦涉嫌虐儿被拘捕(后获准保释)。据悉，死者的生父和继母，在事发前一日曾严重毒打女儿，死者的外婆平日也有打5岁女童，而在父母虐待女儿时，外婆也知情而未阻止。

■ 据《环球时报》

泰国总理用纸版代替自己出席活动



当地时间2018年1月8日，泰国曼谷，泰国总理巴育为了规避记者，着人将自己的一个人形纸版立在了话筒之后，代替自己出席媒体问答。据悉，这个人形纸版是为即将到来的儿童节准备的。

■ 据中新社